
 

CRNA GORA 

AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE  

I POŠTANSKU DJELATNOST 

Broj: 0504-6866/2 

Podgorica, 11.12.2025. godine 

 

OTVORENI KONSULTATIVNI PROCES 

povodom Nacrta rješenja mobilnom operatoru "MTEL" D.O.O. Podgorica  

o izmjeni odobrenja za korišćenje radio-frekvencija iz opsega 694-790 MHz  

za realizaciju javne mobilne elektronske komunikacione mreže 

 

 

Pravni osnov 

 

Agencija je Odobrenjem za korišćenje radio-frekvencija broj 0504-249/2 od 09.02.2023. godine 

privrednom društvu "MTEL" D.O.O. Podgorica, nakon sprovedenog postupka javnog nadmetanja, 

dodijelila radio-frekvencije iz opsega 694-790 MHz (opseg 700 MHz) za realizaciju javne mobilne 

elektronske komunikacione mreže. Navedenim odobrenjem za korišćenje radio-frekvencija utvrđeni 

su zahtjevi u pogledu obima i dinamike pokrivanja signalom mreže, među kojima i obaveza 

pokrivanja nepokrivene ruralne oblasti 10 Bjeloševina, Morakovo i Slatina (MZ Gorica u opštini 

Danilovgrad i MZ Župa Nikšićka u opština Nikšić), sa rokom ispunjenja obaveze do kraja 2026. 

godine.  

Privredno društvo "MTEL" D.O.O. Podgorica podnijelo je Agenciji zahtjev broj 40479 od 17.11.2025. 

godine za izmjenu odobrenja za korišćenje radio-frekvencija iz opsega 700 MHz, na način da mu se 

umjesto obaveze pokrivanja pomenute ruralne oblasti utvrdi obaveza pokrivanja nepokrivene ruralne 

oblasti 15 Bogajići, Meteh, Prnjavor i Velika (MZ Plav, Prnjavor i Velika u opštini Plav), koja je 

takođe bila na listi ponuđenih nepokrivenih ruralnih oblasti u postupku javnog nadmetanja, ali nije 

odabrana za pokrivanje od strane nijednog nosioca odobrenja za korišćenje radio-frekvencija iz 

opsega 700 MHz. Kao razlog za izmjenu odobrenja na opisani način navodi se činjenica da je 

obilaskom terena utvrđeno da na teritoriji ruralne oblasti 10 praktično nema stalnog stanovništva, što 

potvrđuju i podaci sa Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova iz 2023. godine, prema kojima u 

toj oblasti stalno boravi samo šest stanovnika. 

S obzirom da se radi o zahtjevu za izmjenu odobrenja za korišćenje radio-frekvencija koje se koriste 

za realizaciju javne elektronske komunikacione mreže, na taj postupak se, u skladu sa članom 85 

stav 2 Zakona o elektronskim komunikacijama („Službeni list CG”, broj 100/24), primjenjuju i odredbe 

člana 33 predmetnog zakona. Shodno odredbama člana 33 st. 2 i 3 Zakona, ako su predložene 

izmjene manjeg značaja i ako su dogovorene sa nosiocem odobrenja, namjera o planiranim 

izmjenama uz detaljno obrazloženje mora se objaviti na internet stranici Agencije, a zainteresovanim 

stranama, uključujući krajnje korisnike i potrošače, odobrava se odgovarajući vremenski rok da 

iznesu svoje stavove o predloženim izmjenama, koji ne može biti kraći od 30 dana, osim u izuzetnim 

slučajevima. 



Javne konsultacije povodom Nacrta rješenja mobilnom operatoru "MTEL" D.O.O. Podgorica o 

izmjeni odobrenja za korišćenje radio-frekvencija iz opsega 694-790 MHz za realizaciju javne 

mobilne elektronske komunikacione mreže se sprovode u skladu sa Uputstvom o načinu vođenja 

javnih konsultacija u sektoru elektronskih komunikacija i poštanskih usluga, broj 0902-1956/1 od 

09.04.2025. godine. 

 

 

Aktivnosti na pripremi Nacrta rješenja 

 

Razmatrajući predmetni zahtjev privrednog društva "MTEL" D.O.O. Podgorica Agencija je utvrdila 

da nepokrivena ruralna oblast 10, uzimajući u obzir rezultate Popisa stanovništva, domaćinstava i 

stanova iz 2023. godine, nema atribute nepokrivene ruralne oblasti prema kriterijumu koji je 

primijenjen u postupku javnog nadmetanja (najmanje 50 stanovnika na teritoriji prečnika od najviše 

10 km). Lista nepokrivenih ruralnih oblasti je formirana na osnovu podataka o teritorijalnoj distribuciji 

stanovništva sa Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova iz 2011. godine. U periodu između dva 

popisa broj stanovnika u ovoj oblasti je pao sa 227 na šest(!), a na teritoriji ove oblasti nema ni 

značajnije privredne aktivnosti. Nasuprot tome, nepokrivena ruralna oblast 15 je jedina ruralna oblast 

sa liste u kojoj se broj stanovnika između dva popisa povećao, i to sa 278 na 318.   

Agencija je argumente navedene u zahtjevu za izmjenu odobrenja ocijenila opravdanim, budući da 

je prvobitno izabrana ruralna oblast u međuvremenu izgubila status nepokrivene ruralne oblasti. 

Dodatno, uzimajući u obzir svrhu propisivanja obaveze pokrivanja nepokrivenih ruralnih oblasti, 

Agencija smatra da je u ovoj fazi razvoja elektronske komunikacione infrastrukture u Crnoj Gori 

nesvrsishodno resurse angažovati na pokrivanje područja u kome praktično nema stanovništva niti 

privredne aktivnosti, te da se raspoloživi resursi trebaju usmjeriti na oblasti čijim pokrivanjem će se 

povećati ukupna dostupnost elektronskih komunikacionih usluga. Uostalom, ruralna oblast 15 je bila 

dio liste ponuđenih nepokrivenih ruralnih oblasti ravnopravno sa ostalim oblastima, i kao takva je 

mogla biti izabrana i u postupoku javnog nadmetanja. 

 

Dostavljanje komentara, mišljenja i sugestija 

 

Komentari, mišljenja i sugestije na Nacrt rješenja mobilnom operatoru "MTEL" D.O.O. Podgorica o 

izmjeni odobrenja za korišćenje radio-frekvencija iz opsega 694-790 MHz za realizaciju javne 

mobilne elektronske komunikacione mreže dostavljaju se: 

- putem elektronske pošte na adresu: ekip@ekip.me, ili 

- putem pošte na adresu: Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost, Bul. 

Džordža Vašingtona 56, 81000 Podgorica, 

sa naznakom: Za otvoreni konsultativni proces povodom Nacrta rješenja mobilnom operatoru 

"MTEL" D.O.O. Podgorica o izmjeni odobrenja za korišćenje radio-frekvencija iz opsega 694-790 

MHz za realizaciju javne mobilne elektronske komunikacione mreže. 

 

 

Transparentnost otvorenog konsultativnog procesa 

 

Dokument koji je predmet javnih konsultacija, prispjeli komentari, mišljenja i sugestije na isti, a koji 

prispiju u za to predviđenom roku, kao i odgovori i stavovi Agencije na prispjele komentare, mišljenja 

i sugestije od zainteresovanih subjekata, će se arhivirati i učiniti dostupnim objavljivanjem na internet 

stranici Agencije na adresi www.ekip.me. 

 

mailto:ekip@ekip.me
https://ekip.me/


 

Povjerljivost informacija i postupanje sa podacima koji predstavljaju poslovnu tajnu 

 

Učesnici javnih konsultacija koji ne žele da djelovi njihovih komentara budu objavljeni jer sadrže 

podatke ili informacije koji se smatraju poslovnom tajnom, moraju naznačiti, uz valjano obrazloženje, 

koji se podatak smatra poslovnom tajnom i dostaviti primjerak dokumentacije iz kojeg je takav 

podatak isključen ili je na drugi odgovarajući način onemogućen uvid u taj podatak, kako bi Agencija 

tu dokumentaciju mogla da objavi na svojoj internet stranici. 

U slučaju kad učesnik javnih konsultacija samo naznači koji se podaci smatraju poslovnom tajnom, 

a ne dostavi primjerak dokumentacije na način opisan u prethodnom stavu, Agencija će odrediti rok 

u kojem je učesnik konsultacija dužan da dostavi traženi primjerak dokumentacije.  

Ako učesnik javnih konsultacija ne postupi u skladu sa prethodnim stavom Agencija će smatrati da 

dostavljena dokumentacija ne sadrži poslovnu tajnu. 

 

 

Rokovi za obavljanje konsultativnog procesa 

 

Javne konsultacije će se sprovoditi po fazama i u rokovima datim u narednoj tabeli. 

 

Faza javnih konsultacija Vrijeme trajanja 

I 

Dostavljanje komentara, mišljenja i sugestija na Nacrt 

rješenja mobilnom operatoru "MTEL" D.O.O. Podgorica o 

izmjeni odobrenja za korišćenje radio-frekvencija iz opsega 

694-790 MHz za realizaciju javne mobilne elektronske 

komunikacione mreže 

30 dana od dana početka 

konsultativnog procesa 

II 
Razmatranje prispjelih komentara, mišljenja i sugestija i 

objavljivanje odgovora i stavova Agencije 

21 dan od dana završetka 

prethodne faze 

III 

Donošenje konačne odluke po zahtjevu mobilnog operatora 

"MTEL" D.O.O. Podgorica za izmjenu odobrenja za 

korišćenje radio-frekvencija iz opsega 694-790 MHz za 

realizaciju javne mobilne elektronske komunikacione mreže 

15 dana od dana završetka 

prethodne faze 

 

 

 

  Direktorica 

Marija Konjević 
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